ORDINANCE NO.

AN ORDINANCE AUTHORIZING AN INTERLOCAL COOPERATION AGREEMENT WITH CAPITAL METROPOLITAN TRANSPORTATION AUTHORITY, ACCEPTING FUNDS, AND AMENDING THE FISCAL YEAR 2010-2011 PUBLIC WORKS DEPARTMENT CAPITAL BUDGET (ORDINANCE NO. 20100913-003) TO APPROPRIATE FUNDS.

BE IT ORDAINED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF AUSTIN:

PART 1. The Council authorizes the execution of an Interlocal Cooperation Agreement with Capital Metropolitan Transportation Authority (Capital Metro) regarding construction of bus stops and associated Americans with Disabilities Act (ADA) pedestrian improvements funded with \$1,800,000 in funds from Capital Metro.

PART 2. The Council authorizes the acceptance of \$1,800,000 in funds from Capital Metro for construction of bus stops and associated ADA pedestrian improvements funded with \$1,800,000 in funds from Capital Metro.

PART 3. The Council amends the Fiscal Year 2010-2011 Public Works Department Capital Budget (Ordinance No. 20100913-003) to appropriate \$1,800,000 in funds.

PART 4. This ordinance takes effect on , 2011. PASSED AND APPROVED § § § 2011 Lee Leffingwell Mayor **APPROVED:** ATTEST: Shirley A. Gentry Karen M. Kennard City Clerk Acting City Attorney Page 1 of 1